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OVEN   

Oven sploh ne mara skrivnosti, najraje pove direktno, odprto in odkrito. Pa tudi, če zvenijo njegove besede 
osuple ‐ kdo pa se lahko upira takemu viharnemu in ognjevitemu ovnu. Za njegovo navidezno napadalnost 
se skriva nič drugega kot strastno poželenje., ko iskrica preskoči, razvije oven prave lovske instinkte. Če 
torej veste kako te  izzvati  in ga znate privlačiti, potem ne pozna nobene STOP tablice. Zavedati se  je pa 
vseeno treba, da se igrate pri ovnu z ognjem, ker on po navadi vedno zmaga, kadar se je za nekoga odločil. 
Tako ni nenavadno, da ima skrivno željo z vami skočiti na hitro v posteljo. Z ovnom se srečate, zaljubite in 
že je tu akcija. Sicer pa nerad prizna, da nima veliko potrpljenja – za ovna je najbolje, da ste pripravljeni na 
"sedaj" in "sploh takoj". Če niste preveč samozavestni ali ste bolj boječi, je najbolje, da zadevo z ovnom kar 
hitro pozabite, kajti ovna je treba premagati, tako kot na bojišču, silovito in nenadoma, tako boste imeli še 
največ uspeha  in  tako mu  je  tudi všeč, da  je  takoj AKCIJA. S  tem boste pri ovnu pričarali dobro voljo  in 
vneli  v  njem  poželenje.  On  nikoli  ne  obžaluje,  zanj  je  to  samoumevno.  In  kje  bi  bilo  za  prvi  zmenek 
najbolje? Povabite ga na nekaj, kar  je silno nenavadno. Skok  iz  letala s padalcem, ali pa vožnja po divjih 
vodah,  tudi  sprehod  po  divjini,  ali  pa  temperamentna  in  športna  vožnja  mu  ugaja  (samo  da  ne  boste 
pretiravali :)) . Za ovna pomeni nevarnost, akcija in pustolovščina A in O, tako vzplameni srce in imel bo 
občutek, da ste prava oseba zanj, ki ga razume. Ne bojte se, če se vaš prvi pustolovski dan z ovnom konča, z 
buškami, strganimi hlačami in komolci, ali pa, če boste videti, kot da ste se ves dan kopali v blatu. To ga ne 
bo motilo – ravno nasprotno! Si ga želite intimno? Najbolje bi bilo, če ga dražite in izzivate. Mnogokrat se 
tudi prepir spreobrne v vroč objem. Stimulirate ga pri glavi in ušesih z rokami ali pa z jezikom.  

BIK   

Vas privlači bik?  Imejte potrpljenje,  to  je precej konzervativno znamenje,  ki  ceni počasno približevanje, 
četudi bi bil na intimnem področju pripravljen tudi na hiter skok v posteljo. Bika privlačijo velike oči, lepo 
telo in nežen glas in, če to lahko pokažete že prvi večer, bo navdušen nad vami. Kar pa ne pomeni, da sta ga 
dokončno pridobili, kajti zato je potrebna druga strategija. Povabite bika domov k sebi in urediti svoj dom 
tako,  da  bo  zanj  prijetno  in  udobno  vzdušje.  Razvadite  ga  z  dobro  hrano  in  izvrstnim  vinom,  ki  bo 
spremljalo mirna ali klasična glasba v ozadju. Ne sramujte se pokazati, da imate radi hrano. Zanj pomeni 
dober apetit tudi zdrave skomine. Bik rad uživa, vendar precej umirjeno – kar pa ne pomeni, da to skriva. 
Kje in kdaj se bo kaj zgodilo, je povsem odvisno od njegovega razpoloženja. Najraje vidi, če se vede njegov 
partner naravno, top velja tudi za njegovo zunanjost. Odganja ga vse kar je umetno ali pa nerealno. Bik rad 
sanja o dobri hrani, ki mu daje moč za noč s partnerjem, ko se bo predal svileni in dišeči koži. Bik uživa, če 
se vas lahko dotika, vohlja, poskusi in ogleduje – pri ljubezni uporablja vsa njegova čustva – in zato porabi 
veliko  časa,  zato  potrebuje  trpežnega  in  nežnega  partnerja.  Pri  takem  partnerju  se  bik  razneži,  telo 
postane vse povsod razdražljivo in odprto za božanje posebno vratu in tilnika. Uporabljate francoski način 
ljubimkanja ustnic  in nosa ali  pa  ga masirajte  z dišečim oljem  in bikec bo v  vaših  rokah  začel  sanjariti. 
Čeprav  je moč  čutiti,  kaj  si  bik  želi,  je  pri  uresničevanju  svojih  želja  počasen.  Tudi  za  bika  so  zanimiva 
bežna  srečanja,  vendar  ima  raje  nekaj  trajnega. Navaditi  se mora na  svojega partnerja,  kar  zelo  skrbno 
pripravi. Če vas povabi domov na večerjo ob dobrem vinu, pomeni, da je pripravljen tudi za kaj več – in 
morda bi bilo bolje vzeti seboj še zobno ščetko. Sicer pa pri tako skrbni pripravi, vas itak ne bo več mikalo 
iti domov.  

ONA: Ženske v znamenju bika imajo rade moške z dobro postavo in široka ramena, sam ne sme biti preveč 
intelektualen.  

ON: Moški v znamenju bika imajo radi žensko lepo oblikovane obline. Sicer so pa pravi estetiki,  in, če se 
želi dotikati ženske, si  jo bo dobro ogledal vsak centimeter njenega golega  telesa. Redki biki se  izberejo 
koščene  postave  žensk.  Bik  ne  prenese  stresa,  prepira  in  nenehnega  zbadanja.  Njegov  dom  mora  biti 
urejen,  ker  visi  na materialnih  dobrinah.  Bikova  stalna  partnerica mora  skrbno  paziti  na  njeno  telo  in 
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urejenost. Zato naj njegove partnerice nosijo oblačila, ki poudarjajo njihove prednosti. Redno skrbite tudi 
za svežino svoje kože, ter za prijeten vonj vašega telesa Močni parfumi nekatere bike odganja.  

DVOJČKA   

Dvojčki si želijo partnerja, ki je vsestranski in samostojen. Najraje ima partnerja s katerim se ni treba bati, 
da  bo mogel  vedno mirno  sedeti  ali  čakati,  da  se  vendar  nekaj  novega  zgodi  Stagnacija  razmera  je  za 
vsakega dvojčka znak rdeče opozorilne luči in jo občuti kot utesnjevanje. Najraje se igra z več partnerjem 
hkrati  na  enakopraven  in  rafiniran  način.  Pri  tem  ni  konvencionalen.  Sprašujete  se,  kako  bi  zbujali 
pozornost pri dvojčku? Najbolje bi bilo, da zbudite v njem radovednost. Ponujajte mu nekaj, česar še ne 
pozna.  Očarate  ga  lahko  z  jezikovno  spretnostjo,  ali  pa  mu  pripovedujte  o  vaših  potovanjih  ali  vaših 
vsestranskih interesov in dogodivščin, ampak tako da on tudi pride do besede, kajti zanj ni bilo hudo kot 
to, da mora dve uri držati jezik, ker mu ne dopuščate, da pride do besede. Igrajte se z njim in ga spravite iz 
ravnotežja.  Pojdite  z  njim v  kitajsko  restavracijo  in  uživajte  z  njim  lahko  večerjo.  Potem pa  v mesto na 
kako zabavo ali prireditev. Dvojček je rad med ljudi in tudi rad opazuje. Najbolje bi bilo, če bi se vmešala še 
kaka tretja oseba, medtem, ko vi mirno opazujete celoten potek tega večera. Opazoval bo vaše reakcije in 
vas  neopazno  opazoval.  Če  ste  ostali  do  tedaj  mirni,  njegova  želja  po  intimnosti  ni  daleč.  Dvojčki  so 
radovedni, vedno so pripravljeni poskusiti kaj novega. So ljubitelji masaž in nepredvidljivih in spontanih 
dejanj. Njegove stimulacijske točke so njegove roke, prsa, zgornje telo in noge. Presenetite ga, rad se smeje 
in  bolj  spontani  ste,  tem  lepše  bo.  Zanj  pomeni  načrtovanje  že  obveznost  in  pri  toliko  interesov  in 
prijateljev – je vprašanje, kako bo razpoložen ravno tisti dan, ko se mislite z njim srečati. Pogosto je prva 
noč posledica neprevedljivega naključja –, če ga imate že v bližini, potem poskrbite zato, da postanete zanj 
zanimivi, drugače bo telefoniral naokrog in se nenadoma izgubil tako kot je prišel.  

ONA  dvojček  vas  bo  očarala  z  njenim  nasmehom  in  dobro  voljo,  občutek  samostojnosti.  Z  vami  se  bo 
veselo pogovarjal, samo da vas mara, tega ne bo nikoli pokazala, ugotovili boste po tem ali se rada z vami 
pogovarja  ali  ne.  Če  je  tiha,  je  bolje,  da  se  odmaknete,  ker  je  zanjo  pomembno,  kako  znate  vrteti  jezik, 
zanimajo jo vse vaše interese in vaše mnenje. Bolj kot boste z njo debatirali in jo provocirali, bolj bo ona 
vam posvečala pozornost in postali boste za njo zanimivi. Saj si želi z vami umsko spopasti, ne mara pa, da 
se ji takoj predate. Njo predvsem podžge vzdušje napetosti, na duhovnem kot na telesnem področju. Rada 
flirta in izziva, in, če se je nekoga izbrala, gotovo ne bo tiho, ampak bo vas provocirala, dokler ne boste iz 
njenega nasmeha prebrali, da to počne namenoma. Na kaj sploh še čakate?  

ON v znamenju dvojček je res nemirna duša, vse povsod, kjer se kaj dogaja, tam bi bil tudi on. Vedno ve kaj 
aktualnega, ali naj bi to bila moda, ure, avti ali pa potovanja. Vedno ve kje se zbirajo najbolj lepa dekleta 
tega mesta. Najraje se spogleduje iz avta. Njegove oči so vsepovsod in rdeča luč, je zanj še dodaten izziv, če 
se  zraven njega ustavi  ženska,  ki mu  je všeč. Vendar  ta  ljubitelj  neobvezujočega  flirta nima prav nič  od 
umetnika na intimnem področju. On se raje poigrava z mislijo, kaj bi bilo, če bi lahko ali pa, če bi hotel. Če 
je pripravljen za seks, bo to nemudoma pokazal ‐ seveda na duhovit način, saj je njegov vladar Merkur.  

RAK   

Romantika, svečke in čustva so za zaljubljenega rakca izredno pomembna, ker se potopi v svet nežnosti in 
pozabi na grd zunanji svet in na samoto. Te občutki lahko postanejo zelo pomembni in lahko vplivajo celo 
na njegov poklic. Rak se bo predal partnerju le tedaj, ko se bo počutil popolno varnega in, ko bo premagal 
telesno sramežljivost, kajti le tako začne vam zaupati in se lahko odpira za svet intimnosti. No tudi rakci so 
lahko dokaj hitri, če gre za razmerja samo za eno noč, samo brez občutkov nikakor to ne počenjajo – nekje 
se potem vedno počutijo praznega. Rakec vedno išče trajno in neskončno ljubezen. Osebo, ki bi ga znala 
izvleči iz domačega kota in užaljenosti in jih lahko pripravi do tega, da so srečni. Ko se boste torej prvikrat 
srečali z rakom, pojdite z njim v kako urejeno restavracijo na večerjo, kjer ga boste lahko prijeli za roko. 



  Znamenja na prvem randiju  

www.astradamus.net  stran 3 

Pri  tem bodite potrpežljivi  in mu posvečajte  svoj posluh. Nikar ne klepetajte ves  čas,  ker bo  imel  rakec 
občutek, da se imate za pomembnega. Zaključite večer s prijetnim sprehodom ob kakem jezeru. Če imate 
občutek, da se rak ne upa, potem bodite prvi in mu pritisnite poljub na lica ali pa božajte rakca po dlaneh – 
to ga bo opogumilo. Naj vas njegove otroške velike oči in otroško obnašanje nikar ne zavedejo, ravno tako 
je lahko on babjak oz ona femme fatale. Dobra se namreč zaveda, da trik sramežljivosti vedno uspe. Zato 
ne bodite tako presenečeni, če se ob prvi priliki losi vseh svojih oblačil in hitro pozabi domnevno zavrtost. 
Res se zaljubljen rak obnaša kot majhen otrok, najraje vidi, če partner ugiba, kako je z njegovimi čustvi in 
mu pomaga se počasi odpreti. Najraje ima morsko okolje, no ja, če pa to ni možno pa ob svečki na terasi s 
pogledom na vrt ob nežni glasbi. Zanj pomeni poljubljanje in ljubkovati najlepša stvar na svetu. Z rakom 
postane na intimnem področju vedno bolje, čim dlje traja njegova zveza. Najbolj ga razburja dotik s prsne 
bradavice.  

ONA: Je od časa do časa lahko vroča kot vulkan, vendar je zelo previdna in bolj plašna v ljubezni. Sicer je z 
njenim zasanjanim pogledom zelo zapeljiva,. Sovraži biti sama, romantična je in nikoli ne bo pozabila prve 
ljubezenske izjave svojega partnerja. Da postane zares vroča mora biti zaljubljena. Kajti dvotirnosti nima 
rada,  raje  enega,  ampak  tistega  zares. Če niste preveč  "odštekani",  in  imate  radi klasična oblačila  in  ste 
nekoliko konservativni, bo ona imela o vas vtis, da ste predvidljiv in lojalen.  

ON:  Moški  v  znamenju  raka  je  pri  ženskah  priljubljen,  kjer  se  ne  daje  kot  kak  mačo.  Najraje  ima 
samostojno žensko, četudi ga ljubeznive ženske tudi zelo privlačijo. Njega se predstavite kot medvedka, s 
katerim  se  je  lepo  crkljati  in  ga  vzeti  seboj  v  posteljo.  Vedno  vas  gleda  tako  nedolžno,  tudi  tedaj,  ko  je 
največji  šarmer  vseh  časov.  Ker  ga  imajo  ženske  rade,  je  vedno  obdan  z  veliko  žensk.  Sicer  pa  se  bolj 
razume z njimi, kot z moškimi.  Iz  tega razloga, se marsikateri ženski zdi  , da  je zelo razumen in čudovit 
prijatelj. Če pa iz tega postane kaj resnega tem bolje – samo da ne boste potem ljubosumne, ko ga boste 
pogosto videvali med število žensk.  

LEV   

Gotovo ste se že spraševali, le kake skrivnosti ima ta vaš lev, ki vas tako mika. Popolnoma enostaven je, lev 
ostane večen mladoletnik, ki vedno znova doživlja ljubezen tako, kot da bi bilo vsakič prvikrat, to pa zato 
ker vsakič misli, da je našel to pot res pravo in resnično ljubezen. Vsaka najmanjša ali vsakodnevna afera 
se  mu  zdi  čudovita  in  idealna  –  vam  bo  to  sigurno  vzelo  sapo.  Levi  so  vase  zelo  zaljubljeni  in  najbolj 
uživajo,  če  se  zanj  oboževani  partner  žrtvujejo.  Lev  pozno  spozna,  da  prava  ljubezen  ne  pomeni  le 
potrditev njegovega jaza, ampak tudi veliko nalogo zanj., ko je mlad pogosto zamenja seks z ljubeznijo, Na 
žalost  šele  pozno  spozna,  da  so  bili med  temi,  ki  jih  on  ljubil  bili  le malo  oseb,  ki  so  leva  zares  ljubili. 
Razmišljate  o  svojem  prvem  srečanju  z  levom?  Ne  pozabite  nato,  da  bo  njegov  nastop  veličasten  – 
dramatičen, enkraten in seveda zelo luksuriozen. Tista vaša stojnica s klobasami okoli vogala je najbolje, 
da kar hitro pozabite. Najdražja restavracija mesta bo še ravno ta prava za leva! Saj veste Lev ljubi z očmi 
in obožuje občutek, če se  lahko pokaže z osebo, ki  je  tudi za druge poželenja vredna. Torej napravite se 
tako, da bodo izrazite vaše prednosti. S tem mislim – elegantna obleka za njo in za njega elegantna obleka 
in seveda ne pozabite na zlat nakit. Za moškega je najbolje, da si natakne obleko po meri, ona pa naj ne 
pozabi natakniti poleg dragega kostima čevlje  z visokimi petami. Če bi  rad  imeli  leva samo zase, mu ne 
dajte občutek, da vas bo zlahka dobil. Lev je in bo vedno lovec. Igrajte se z njim malo mačke in miši – to 
potrebuje.  Vendar  se  ne  smete  preveč  igrati  z  ognjem,  ker  drugače  si  bo  lev  enostavno  vzel  to,  kar 
potrebuje – in to ne ravno pri vas, ampak pri drugi osebi. Zanj to ni težko, ker ima več želez v ognju. Lev je 
tudi mačka – in kakor veste mačke rade predejo, če ga čohamo. Vztrajni  in rafinirani maserji so pri  levu 
zelo priljubljeni, kajti on uživa, če ga drugi crkljajo. Pri ljubezni potrebuje popolno pozornost, posebno kar 
se  tiče njegovega desnega  in  levega dela hrbtenice  in spodnjih ustnic, ki  jih morate obvezno stimulirati. 
Kakšna  uprizoritev!,  če  se  je  lev  dal  v  glavo,  da  vas  bo  zapeljal,  mu  bo  to  tudi  uspelo.  Lev  ima  že  ves 
scenarij naštudiran, še preden predstavite zanj vrhunec njegovih želja. Če ga pa boste kritizirali, pa bo na 
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hitro  spremenil  vse  in  vas  pustil  še malo  trpeti. Morda  tudi  ni  slabo  vedeti,  da moški  v  znamenju  leva 
mislijo  predvsem  na  sebe,  medtem,  ko  se  ženske  trudijo,  da  bi  za  vas  naredile  vtis  nepozabne  noči. 
Najbolje je, da ne škrtarite s pohvalami, ker so komplimenti bili in ostali bodo njegova šibka točka.  

DEVICA   

Devica se vede popolnoma naravno in je odkrita. Tako je tudi občasno zmedena, ker večinoma pričakujejo 
skrivnosti,  pri  toliko  odkritosti.  Vendar  so  nekomplicirane  kar  se  tiče  njihove  nagnjenosti  in  intimne 
domišljije.  Če  bi  devica  rada  nekoga  imela  –  zakaj  pa  ne  –  to  je  popolnoma  naravno.  Ona  pričakuje  od 
svojega partnerja, da je negovan, fin in predvsem inteligenten. Primitivne in neurejene partnerje ploh ne 
pridejo v poštev. Občutke razvije šele tedaj, če je njen partner brihten in ima veliko življenjskih izkušenj. 
Ljubezen je za devico tako rekoč tudi obveznost, da si skupaj s partnerjem uredita vsakdanje življenje. To 
velja v dobrem in v slabem, kar je danes prava redkost. Pri devici velja stara šola, zato je najbolj, da se za 
prvi randi zmenite v nenevarnem okolju, morda bi bila primerna kakšna kavarna v bližini kake galerije ali 
muzeja,  kjer  bosta  po  kavici  lahko  obiskali  še  kako  umetniško  razstavo.  Devica  ima  rada  inteligentne 
pogovore  in kulturne  ljudi. Poleg toplih občutkov,  je  to zelo pomemben del njenega partnerstva. Seks  je 
zanj manj pomembno. Za njo je važno, da ste čedno oblečeni in ne preveč opazno, ali tako da se vas mora 
celo sramovati. Če se nameravate devici približati, je najbolje, da se pripravite na dolge debate. Šele, ko bo 
vas  ocenila  za  zadosti  brihtnega,  se  bodo pri  njej  zbudili  topli  občutki.  Po  navadi  nista  vedno  sama pri 
takih debatah. Devica bo pokazala  zanimanje  za vas  tako, da bo vztrajal  toliko časa, dokler ne bosta na 
koncu ostala  le  vidva  ‐  sama  seveda. Najljubše  ji  je,  če  se  ji  počasi približajte. Na  začetku ne  zahtevajte 
preveč,  saj  je  devica  že  strašno  razburjena,  če  samo  pomisli  na  prvi  krat  z  vami  –  imejte  potrpljenje. 
Erogene cone telesa? Komolci in kolenska jamica in okoli popka ter dotikanja obraza . ONA vedno pomisli 
na njen dober ugled. Pazi na  telo  in  ljubi  flirtanje. V službi s šefom  ,  toda to  je pa  tudi že vse. Ker, ko  je 
konec službe, bi rada spoznala nove obraze in se veseli raznih debate v mestu ali med prijatelji in upa da ji 
bo pridružil še kak duhovit moški! Devica ima res sistem v njenem življenju in vse organizirano. ON: Hm, 
ali mislite, da takole, ko sedi pred vami ‐ zapet in urejen – res ni za kako neumnost? Kaj si res mislite, tale 
bi bil pa priden očka in ima sploh vse urejeno? Pa še ta vzvišenost po vrh in njegovo aristokratsko vedenje 
– ste obupali? Naj vam povem, da se motite! Tale moški jih ima kar precej za ušesom. V notranjosti njega 
gori plamen vulkana, vendar je preveč ponosen, da bi dopustil, da vsak izve njegovo strastno tajnost. Kam 
pa pridemo! Res pa, da ni pripravljen na kompromise tudi ne, če je ženska še tako privlačna. On se zaljubi 
v izžarevanje njegove partnerice in njen stil in pamet. Kakšen moški, kaj ne punce?  

TEHTNICA   

Ljubezen  pomeni  za  tehtnico  luksuz,  harmonija  in  lepota.  Pravi  estet  je  tehtnica  s  prefinjenim 
perfekcionizmom za svojega partnerja. Tehtnica ljubi z očmi, lep izraz in lepo oblikovano telo. Najbolj so ji 
všeč ljudi, ki predstavljajo lepoto (ampak ne samo po zunanjosti, ampak tudi po karakterju), so šarmantni, 
prijazni in sproščeni. Do takih hitro pridobi zaupanje in pričakuje razumevanje. Od partnerja pričakuje, da 
se zna izvrstno obnašati, da pozna etiketo in ima uglajen nastop v družbi. V kolikor bi bili nespodobni, in 
mu naredili  sceno  v  javnosti,  vas  bo  slej  ali  prej  dala  tehtnica na  čevelj.  V  njegovih  očeh pomeni  ljubiti 
izogibati se prepirov in napadov histerij. Torej, če se znate v družbi spretno in elegantno obnašati in imate 
vse  adute  v  rokah  tudi  tedaj,  ko  bi  najraje  skočili  nekomu  za  vrat  in  ga  zadavili,  imate  vse možnosti  si 
pridobiti  harmonično  tehtnico.  Spremljajte  tehtnico  na  kako  zabavo,  kjer  lahko  poudariti  vašo 
priljubljenost. Tehtnica bo presenečena in postala pozorno, če bo ugotovila, koliko zanimivih ljudi poznate 
in koliko  ljudi se radi z vami pogovarjajo. Tehtnica bo pazila na vse take podrobnosti vašega obnašanja. 
Kako  ste  pomagali  iz  plašča,  ste  se  usedli,  kako  držite  kozarec  v  roki,  način  kako  jeste  in  med  jedjo 
govorite. Ne dajte se zmotiti – mirno ji glejte globoko v oči. To bo tehtnico pomirjevalo, vedela pa bo tudi, 
kaj  si  pričakujete  – brez besed. Tehtnica  ima  zares  stil  tudi pri  zapeljevanju. Daje od  sebe  sicer  signale 
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pripravljenosti, vendar to ne pomeni, da jo smete takoj napasti. Najraje vidi, če jo drug zvito zapeljuje in 
naredi prvi korak. Morda s šepetanjem v uho, nežnimi dotiki ali nežen poljub – tehtnica se bo topila in se 
vas  želela  po  prvi  skupni  noči  še  veliko  noči.  Navdušite  jo  s  kakim  striptizom  ali  pa  stimulirajte  njen 
ledveni vretenec do trtice in poljubi od trebuha do sramnice. Ne bodite zmedeni, če se bo po ljubkovanju 
spretno odmaknila in hotela iti domov. To nima veze z vami! Tehtnice se pač zjutraj, ko se zbudijo, najbolje 
počutijo v lastnem domu – kjer lahko skrbno pripravijo oblačilo za v službo.  

ONA je običajno okras vsake zabave ali pa bogatega plejboja. Vsak bi jo imel in sanja o njej. Pozna veliko 
ljudi in ima rada zanimive ljudi, ki ji bodo prinašali najnovejše novice. Kak dolgočasnež jo naredi zaspano, 
pa če tudi bi bil še tako privlačen, čeprav ima res prav za take moške posebno naklonjenost. 

ON je med vsemi znamenji najbolj šarmanten moški pod soncem. Ni čudno, da se okoli njega vrtijo toliko 
žensk. Navajen je flirta in rad izziva. Počutil bi se celo slabo, če ga ne bi ženske oboževale. Vendar ne pozna 
meja, včasih se nasmeje, pa v bistvu nič namerava, drugič pa bi najraje ukradel žensko  in  jo odpeljal na 
samem. Izbral si bo najlepše in najbolj priljubljeno dekle. Ta zahtevna tehtnica ve, da sodi k lepem obrazu 
in telesu še kaj več – popolna harmonija z človekom. Ne zavidajte mu, če se spogleduje z več žensk hkrati, 
kajti tehtnici je enkrat ta bolj všeč, drugič pa odkrije zopet kaj zanimivega v dekletu na drugi strani sobe.  

Škorpijon    

Za  to  mistično  znamenje  pomeni  ljubezen  občutek,  da  je  povezan  s  partnerjem  še  preko  življenjskega 
obdobja. Škorpijon bi najraje občutil ljubezen na vsakem delom telesa, polno poželenja in hrepenenja do 
skrajnih meja. Najraje se nanaša na svoj  instinkt  in prvi vtis. Tako se Škorpijon zaljubi vedno že na prvi 
pogled. Najraje bi imel partnerja samo zase in od njega bi rad vse izvedel. Čeprav bi bilo partnerstvo dokaj 
odkrito,  vedno  sluti,  da  je  neka  skrivnost  še  v  ozadju.  Tak  odnos  postane  posebno  nevaren,  če  se  mu 
partner popolnoma preda. Vedno znova bo zahteval potrdila, da ga partner zares  ljubi  in  to pogosto na 
izredno skrajen način, kajti premalo ima potrpljenja in razumevanje in najmanjši odklon, pomeni zanj že, 
da  se mu  partner  odreka  ljubezni.  Preden  se  spuščate  v  odnos  s  škorpijonom  je  dobro  vedeti,  da  je  to 
znamenje izredno ljubosumno! Srečanje s škorpijonom ima že kar nekaj usodnega. Za prvi zmenek bi bil 
najbolj primeren obisk opere "Karmen", v katerih je ljubezen, bolečina in smrt kot zanalašč uprizorjeno za 
škorpijona  –  ne  glede  nato,  kako  nameravate  končati  prvo  srečanje  s  škorpijonom.  Približujte  se  mu 
zaupno,  poskušajte  odkriti  njegove  skrivnosti,  najbolje  z  direktnim  vprašanjem,  pri  tem  bo  pogovor 
gotovo potekal v pravo smer  in škorpijon bo  imel občutek, da resnično kažete  interes zanj. Dotikajte se 
lastnega  telesa  ali  bolje  svojih  ustnic  in  ga  glejte  v  oči,  da  bo  vedel,  da  se  škorpijona  želite  dotakniti. 
Poskusite  ustvariti  vročico  napetosti,  naj  ima  občutek,  da  je  zrak  okoli  vas  polno  nenavadnega 
vznemirjenega vzdušja. Vaši pogledi se morajo osredotočiti na škorpijona, kajti on je rad center zanimanja. 
Če boste uspeli škorpijona na tak način vznemiriti, potem se nimate kaj bati. Naslednje dni bo iskal gotovo 
vašo bližino. Škorpijon strogo ločuje ljubezen od seksa. Čeprav se vam bo morda zdel nedojemljiv, boste 
hitro  opazili,  če misli  resno  ali  si  želi  vašega  telesa.  Prvo noč  s  škorpijonom  tudi  veliko  izda,  vendar  je 
lahko za marsikaterega zahtevna. Hitro boste izvedli od njega merila, ki jih od vas pričakuje – na kratko od 
vas bo vzel, kar potrebuje. Če se je škorpijon v vas zaljubil, bodo njegovi občutki do vas iskreni, nežni in 
požrtvovalni,  razumel bo  tudi  vaš  strah na  začetku. Bodite prepričani,  da  zelo dobro  čuti,  kaj mislite  in 
česa  si  želite  –  izredno  dober  analitik  je.  Seveda  se  zna  prilagodit,  samo  lastna  želja  mu  ravno  toliko 
pomeni kot vaša. Erogene cone so pri škorpijonu zadnji del rite in analna regija do presredka ‐ ljubijo, če 
se  jih boste tam dotaknili. Čeprav pazi, da sta oba enakovredna, mu klasičen način  intimnosti preveč ne 
ugaja,  na  tem področju  je pregnan  in  ima bogato  fantazijo,  ki  jo bo uresničil  že pri  predigri. ONA  je  tip 
ženske, ki ve kaj hoče, vendar uživa v tem ostajati skrivnostna., ko si ogleda moške, se zdi, kot da točno ve, 
kateri  moški  je  za  katero  igrico  primeren.  Vsekakor  je  srečanje  –  pa  tudi,  če  bi  bilo  le  za  eno  noč  –  s 
škorpijonko nepozabno.  Še marsikdo  je  zaradi  nje  preživel  neprespano noč.  Zaljubljena  škorpijonka  bo 
svojega izbranca na vsak korak nezaupljivo opazovala, kot zanalašč čaka nato, da bo naredil, kako napako 
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–  tedaj  ste pa  revež,  kjer  so njeni napadi  ljubosumja  strahotni. Niso  vse  take – nekateri  so mile  in  zelo 
toplosrčne.  Za  svojega  partnerja  naredijo  vse  in  se  rade  žrtvujejo  –  vendar  samo,  če  je  on  zanesljiv  in 
lojalen. Vseeno je priporočljivo, da ga ne izzivati, takole, ko sedi pred vami v ozki črni obleki in vas opazuje 
z ostrim pogledom – premagal vas bo.  

ON,  ki  je  kot  ledeni  angel,  strahotna  ropotulja  in  povrh  še  požrtvovalen,  je  verjetno  največji  izziv  vseh 
časov. Najbolje bo dobro premisliti, če se resnično nameravate z njim podati na robu ognjeniškega žrela, 
kajti lahko bi postala ta zveza za vas usodna. Že bežno srečanje z njim predstavlja premočen tobak. Sicer 
pa  tisti,  ki  ga  še  nikoli  niste  bližje  spoznali  in  neveste,  kaj  pomeni  škorpijonski  način  seksa  in  strast. 
Opozorila  ste  dobili  veliko.  Kdor  ne  posluša,  bo  pač mogel  zadevo  občutiti.  Ni  čudno,  da  se  zdi  toliko 
ženskam zanimiv izziv. Sicer pa ni nujno, da bo taka veza imela za vas kak globlji pomen. 

STRELEC   

Strelec je pravi idealist in športni pustolovec. On obožuje svojo svobodo, bolj kot vsa druga znamenja. Zanj 
je najboljši partner tisti, ki z njim deli njegove vizije, si želi ravno tako kot on hišo ob morju in neprespanih 
noči, kjer bo s partnerjem razpravljal o filozofskih pogledih. Od svoje velike ljubezni pričakuje, da mu bo 
sledila  ne  pa,  da  se  bo moral  zaradi  nje  ustaviti.  Sicer  pa  večkrat  rad  spregleda  pri  njegovem  večnem 
iskanju po svetem gralu, da  se  rad zatakne na zanki  srčka. Samo,  če mislite, da bo dokaj dolgo ostal,  se 
motite, preveč ga sili na pot in na pustolovščino na tem svetu. Zanj je posebno v mladosti od časa do časa 
preveč tragično – s časom se navadi nato, da je pač večno zaljubljen, v srcu mlad in vihrav. Prvi zmenek z 
njim je prava pustolovščina. Strelec veliko sanja. Najraje bi bil s svoji ljubici nekje v divjini v zasneženi koči 
ali  pa  na  samotnem otoku.  Vedno  išče  nova  spoznanja  –  naj  bo  to  v  tujini  ali  pri  novih  ljudeh  –  vse  to 
dviguje  intenzivnost njegovih občutkov. Četudi bi  imeli na začetku  ločene sobe, ga bo duh novega sveta 
prevzelo in zbudilo v njem tople občutke in strast. Če pričakujete tankočutnega partnerja, potem strelec ni 
za vas, ker mu manjka globina čustvovanja ali pa misli, da je cela zadeva le športno tekmovanje. Kdor pa 
ima rad velikopoteznost in odkritost, bo dobro shajal z njim in mu lahko že prvo noč poveste vaše želje. 
Vendar  je  Strelec  svobodnjak  in  tako  hitro  ga  res  ni  mogoče  ujeti.  Lahko  ima  nekaj  mesecev  odnos  z 
drugim,  ne  da  bi  se  pri  tem  zaljubil.  Strelec  ljubi  resnico  in  direktno  pot,  kar  pa  ne  pomeni,  da  nima 
prefinjene taktike zapeljevanja. Če bi radi imeli z njim seks, mu to tudi povejte, zaradi tega ne bo prav nič 
vznemirjen. In kaj sledi vaši ponudbi? Ali je takoj pripravljen ali pa sploh nič ne bo iz tega. Strelec se pač 
hitro odloči. Posebni mladi strelci se radi zapeljejo na kak travnik ali pa v gozd, kjer rano zbirajo izkušnje 
na zadnjem sedežu avtomobila. No, čeprav je strelec znan po pustolovskem duhu, se ljubi najraje v postelji 
po možnost  s  precej  temperamentnim partnerjem. Nežno  božanje  notranjih  stegen  do  zadnjice  bo  zanj 
intenzivno doživetje. Veliko je odvisno od njegovega razpoloženja, včasih mu zadostuje le nežno crkljanje, 
drugič pa ga premaga radovednost, zakaj povsem nevsakdanjo intimnost.  

ONA,  z  njenim  temperamentom,  ima  popolnoma  nekompliciran  odnos  do  intimnosti.  Raje  se  druži  z 
moškimi kot z ženskami, v odnosih je  lahko pravi prijatelj, ki  lahko ravno tako rada igra nogomet ali pa 
hodi  na  nakupovanja  v  gradbeno  trgovino.  Zelo  je  erotična  in  privlačna,  ko  zamenja  stare  kavbojke  z 
globoko  izrezano obleko. Njena šibka  točka so moški, ki  se požvižgajo na konvencije  in živijo  svobodno 
življenje v obliki pilota, ki ji pripoveduje o dogodkih po svetu – tako ima občutek, da je nekaj posebnega.  

ON  kar  žari,  in  je  v  takem  stanju  izredno  privlačen.  Vedno  je  optimističen  in  na  ustnicah  ima  tisti 
pobalinski vabljiv nasmeh za  flirtanje. Če ga  spoznamo na potovanju,  se mu ženska  težko upre v  takem 
mednarodnem vzdušju. Čisto vseeno mu je, kje se nahajate na letališču ali na železniški postaji, njega to ne 
moti,  itak bo kmalu odšel. Flirt naj konec koncev ostane  flirt, ne pa obveznost. Taka  izkušnja z moškim 
strelcem gotovo ne bo dolgočasno.  
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KOZOROG   

Kdor pričakuje, da bo kozorog strasten, bo razočaran. Zanj je pomembna le stanovitnost, to velja tako za 
svoje občutke kot za svoje seksualne akcije, ki niso malenkostne. Zanj velja vse ali nič. Kozorog šele veliko 
kasneje razvije prave občutke. Njegova ljubezen je tiha in nekaj posebnega. Nima rad veliko tamtama ali 
pa  dramatične  nastope,  če  se  že  odloči,  potem  razmišlja  konkretno  o  zgradbi  skupne  hiše  ali  nakup 
stanovanja. Zanj  je  ljubezen življenjska zavarovalnina. Če pridobite kozoroga,  ste  lahko brez skrbi glede 
njegove zvestobe in konstantnega načina življenja. Sicer pa za pustolovske ljudi se zdi kozorog dolgočasen 
tip. Kozoroga ni človek za eno noč, ker mu seks nič ne pomeni in čustva ga ne bodo prav nič odvračala od 
svoje poti. Najbolje si vse skupaj dobro premislite, preden začnete razmerje s kozorogom, ker bi bilo  to 
tako, kot da bi hoteli stopiti na led na severnem tečaju. Če pa ste prepričani, da je to pravi za vas, pol pa le 
osvajajte kozoroga s polno paro, kajti  za kozoroga  se  začne erotika v  tistem hipu, ko  se pomikate proti 
njemu.  Najbolje  bo,  da  si  rezervirate  lepo  hotelsko  sobo,  in  večerjajta  na  terasi  s  pogledom  na mesto. 
Ugajalo  bo  kozorogu,  kajti  on  ima  zadosti  samozavesti,  da  lahko  iz  takega  večera  spreobrne  v  pravo 
veselje, ki se bo raztegnila še pozno v noč. Kozorogi so vedno osredotočeni na kariero in se bo prvi noči 
raje odpovedal,  če ga čaka naslednji dan zelo pomemben sestanek.  Itak si misli, da  ima še celo življenje 
pred sabo, da vas osreči in da doživite z njim vrhunec njegove ljubezni. Ni nujno, da mora bit ravno prvi 
dan vajinega skupnega zmenka. Če se vas to precej deziluzionira, potem si poiščite drugega. On pač ne sodi 
med tisti ki se hitro spozabijo na področju ljubezni in sploh ga kratkotrajne čustva ne zanimajo, še manj pa 
avantura za eno noč – to je pod častjo Kajti, če nekaj zares hoče, potem mora imeti občutek zmage, ko ve, 
da mu bo to tudi uspelo –, če le hoče. In, če hoče je lahko vztrajen tudi celo noč – ne pozabite nato, da je 
kozorog dolgoprogaš. Pri ljubezni sploh ne govori rad, dokaz njegove ljubezni je to, da se vam popolnoma 
posveča – četudi ni pričakovati, da ima kaj dosti smisla za nove tehnike. Najbolje je se pripraviti na to, da 
bo izredno dolgo trajalo, preden se pri kozorogu začne topiti. Nekateri kozorogi so presenečeni, če slišijo, 
da so njihovi strastni deli telesa kolena in njegov kolenski zgibi.  

ONA  v  znamenju  kozoroga  je  lahko  prava  lepotica,  vendar  zadržana  in  skoraj  nedostopna  –  kake  hitre 
zaupnosti do tujcev ni ravno njen stil. Če se vam namerava približevati potem to poteka bolj počasi. Ker je 
zelo ambiciozna, zanj pridejo v poštev le zmagovalci – ampak prosim ne taki, ki se neprestano hvalijo, so 
glasni in se ne znajo obnašati. V takem primeru se hitro obrne in zadeva je za vas končana. Tudi v spalnici 
se  tega  treba  držati,  kajti  prav  tam  je  lahko  prava  lahkoživka,  če  se  ji  da,  bo  dala  vse,  da  bo  lahko 
napredovala  v  karieri.  Tipi,  ki  jo  pustijo  trpeti,  enostavno  "skensla"  –  zakaj  bi  se  pa  sicer  belila  glavo  s 
takimi, ki nimajo potrpljenja in se ne zavedajo, da potrebuje pač malo več časa preden zares začne uživati 
v  intimnosti.  Če  se  vam  zdi  to  dolgočasno,  potem  je  bolje,  da  odpoveste  randi  pravočasno,  da  ne  boste 
potem razočarani, če ste pričakovali vroč vulkan v postelji.  

ON ne pozna pomen besede "flirtanje". Kaj je to sploh? Pri toliko službenih obveznosti in opravkov, ki jih 
mora  še  urediti  se mu  še  sanja  ne,  da  bi  se  podal  na  pot  in  poiskal  kako  prijetno  žensko.  Telo  je  sicer 
ohranil  s  športom  v  dobri  kondiciji  in  bi  lahko  marsikatero  žensko  osrečil,  ampak  resno  –  tole  s  tem 
pogledovanjem in čustvena razvejenost – zato pa res nima časa, kajti zato je življenje prekratko, da bi jo 
potratil  za  take neumnosti.  Zdi  se  vam hladen? Verjetno bodo  tiste,  ki  se  želite  z  njim biti,  na  koncu  le 
izvedeli njegovo skrivnost? Morda se skriva za to hladovino prekanjen prevejanec? Dejstvo je kakorkoli že 
– da kar dela, dela gotovo z določenim namenom – posebno, če ste bogati ali pa imate izvrstno karierno 
pot za vami. Pa to že veliko pove, mar ne?  
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VODNAR   

Tole  svobodno  znamenje  pa  ljubi  vse  kar  je  raznobarvno  in  kar  je  skrivnostno.  Sam  je  kar  precej 
nespodoben  v  svojem  veselem  in  odprtem  načinu.  Tako  ni  čudno,  da  se  vam  zdi  zelo  privlačen.  Na 
intimnem  področju  je  tako  kot  v  eksperimentalnem  laboratoriju  –  pri  njem  je  moč  najti  posebno 
vznemirljivo vzdušje. Ker je tako vsestranski je zveza z njim prava dogodivščina in nikoli dolgočasna – za 
napetosti zna vedno dobro poskrbeti. Vodnar se norčuje iz vsakega in vse kar je majhno, ozko gledano in 
filostrozno. Zanj mora biti  svet  ljubezni  eksotičen,  tako kot odkrivanje džungle,  kjer bi  se  lahko zgodilo 
marsikaj  zanimivega.  Če  vas  tak  tip  človeka  zanima,  se  podajte  z  njim  na  pustolovščino  in  se  pustite 
presenetiti, česar se bo vsega spomnil, medtem, ko mu boste najboljši prijatelj. Vodnar si želi partnerja, ki 
se vede kot njegov najboljši prijatelj in na katerega se lahko zanese. Šele kasneje ugotovi, da prijateljstvo 
ni  isto  kot  ljubezen.  Vsekakor,  ga  primite  na  prvem  zmenku  pod  roko  in  se  opravite  se  v  kak  tehnični 
muzej ali pa hipermoderno razstavo slik, kipov ali nekam, česar še ni nikoli prej ni videl. Pri tem bodite 
čim bolj odprti za vse novosti in mu pripovedujte o svojih nemogočih in raznovrstnih prijateljev. Nato pa 
ga  odpeljite  domov,  ker  ste  preje  vse  nabavili  za  eksotično  večerjo,  ki  ga  bosta  skupaj  skuhala  in  ga 
medtem razvadili s kakim dobrim požirkom vina. Če ga zadeva na koncu malo omami, ste pač vi krivi, ker 
ste preveč kuhali z afrodiziranimi dodatki. Nasmejal se vam bo in večer lahko postane še bolj prijeten, če 
se  po  taki  jedi  nista mogla  odpovedati  skoku  v  posteljo,  ne  naredite  napake,  da  ga  na  koncu  vajinega 
zmenka vprašate "kdaj vas bo poklical!" Sovraži taka vprašanja. Zanj pomeni to, da ga na drugem koncu 
telefonska  žice  ne  čaka  prijeten  sogovornik,  ampak  nekdo,  ki  z  lisicam,  ki  bi  ga  najraje  privezal.  Raje 
omenjajte,  da  imate kak  zmenek  s  izredno privlačno prijateljico,kajti  to  gotovo nebo preslišal  in morda 
postal tudi malce radoveden – saj veste bolj ga privlači človek, ki se obnaša kot kakšen izvrsten prijatelj. 
Zato bi bilo dobro, da ne fantazirajte preveč dolgoročno, po prvi intimnih doživetij. Vodnar je in bo ostal 
najraje svoboden – in, če mu vi ne boste nudili te svobode, si jo bo pa sam poiskal na svoj način. Smo kaj 
pozabili seveda točke, ki vodnarja najbolj stimulirajo: masaža meča in ličnice. Zadnja je posebno občutljiva 
točka. Ne verjamete? Mnogo nežnih poljubov prav tam in … no, to boste še sami ugotovili.  

ONA, živahna Vodnarka je kot živo srebro in polno uporne divje radosti. Daje se popolnoma svobodno in 
neprisiljeno – pri vsem, kar počne. Čim bolj je njen tip originalen in čim bolj je odštekan, tem bolj se ona 
zanima  zanj.  Najbolj  jih  privlačijo,  popolnoma  nedružabni,  revolucionarni  in  kontroverzni  tipi  –  z  eno 
besedo drugačni, ki  ji nudijo vedno kako presenečenje, pa,  če  je  to samo zadnji modni val. Z njim se bo 
podala tudi v najbolj nenavadne eksperimente – zakaj pa ne, ko pa je za njo vse tako strašno zanimivo in 
razburljivo. Važno, da je njen tip, pri tem ni važno od katerega socialnega sloja je, originalen.  

ON  s  svojim  svobodnim  duhom,  se  ponoči  najraje  potika  s  svojo  najljubšo  kliko.  Take  priložnosti,  da 
preizkusi,  kako  deluje  na  druge,  ga  izredno  zabava  –  pa  tudi,  če  je  pri  svojem  obnašanju  bolj  podoben 
nekemu klovnu  iz cirkusa – njega  to nič ne moti, kajti smeh  je vedno že bil privlačen! Naj drugi še  tako 
gibljejo z glavo, to ga sploh ne spravi iz ravnotežja, če odkrito kaže, da namerava izginiti za najnovejšim 
pokalom. Še celo tedaj, ko je ravnokar zlat pokal prevrnil. Nič mu ne moremo očitati, ker je že tako odkrit, 
da že kar boli. Pritožb zaradi neodkritosti gotovo ne sliši.  
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RIBI   

Zasanjane ribe  imajo kup skrivnosti. Za njih  realnost  čedalje ni  tako privlačna kakor njihova  fantazija – 
posebno, če se njihove misli vrtijo okrog ljubezni. Tako morda večno sanja o osebi, ki stanuje daleč stran 
ali  do  katere  goji  le  platonsko  ljubezen.  Riba  potrebuje  partnerju,  ki  ima  bogato  intuicijo  in  nežen 
romantičen način, partner, ki od  ribe ne pričakujte kakih presenečenj. Na  žalost vedno naletijo na kake 
dominante partnerje, ki jim grenijo življenje. S tem lahko opraviči njegov pobeg v svet sanj, ki je v njegovih 
očeh tako mila in krhka. Sicer pa tudi nikoli ne bo izdal, kaj si zares želi. To morate že sami uganiti in to kar 
se  da  na  prefinjen  način  ali  pa  z  opazovanjem.  Torej  ne  bo  lahko  dobiti  ribe  zase?  Če mu  dovolite  na 
začetku  preveč  svobode,  ga  nikoli  ne  boste  pridobili  zase,  bolje  je,  da  se  spravita  ga  iskat  v  svetu med 
realnostjo  in resnico – to  je njegov svet, v katerem se počuti varen. To  lahko naredite že prvikrat, ko se 
srečate in se spravite na sprehod. Naj riba govori o sebi, vprašajte ga po njegovih vizijah in želja. To zna 
ceniti  in  presenečeni  boste,  kako  zanimiv  pogovor  lahko  nastane  iz  takega  enostavnega  vprašanja. 
Medtem, ko bo sanjal, se že potaplja v vaši toplini in ga boste lahko tako z lahkoto zapeljali. Sam od sebe 
riba  redkokdaj naredi prvi  korak. Najraje  ima,  če mu z malimi  gestami dokažete,  koliko vam on oz ona 
pomeni. Če ste bolj pogumni, pokažite svoje lepe strani telesa – morda z nedolžnim obiskom savne. Riba se 
tako obnaša kot v vodi – lebdi v toku in vas opazuje z lepimi očmi, kdaj boste vrgli vabo. Riba uživa v tem, 
če vam lahko daje občutek, da ste ga zapeljali., ko vas ima, požene v močan tok reke. Pri takih veličastnih 
čustvih, boste tudi vi radi odplavali s šarmantno ribo. Vendar pozor pri ribi postaja vedno nevarnost, da se 
nežnost spreobrne v past rahlih bolečin – njegova specialnost je omamiti svojo žrtev z njegovimi čustvi – 
duševno  in  telesno.  Ribo  boste  najbolje  tako  stimulirali,  da  se  ga  boste  lotili  na  romantičen  način.  Vi 
aktivno ‐ riba pa bolj pasivno – razno pri nogah – tedaj pa lahko postane kar strasten.  

ONA: Kdor se spogleduje s to zasanjanko, se poda v nevarnost, da bo zašel na njeno pot. Čeprav ne meri 
nato, vseeno veliko fantov pri njej  izgubi srce. Nekam čudno taktiko ima, najprej nudi vabo, potem jo pa 
povleče nazaj. Ta ženska rada flirta, ampak samo, če se držite pravil in, če si vzamete čas za njo. Do njenih 
občutkov je težko predreti, kar pa ne velja za njeno lepo telo, ki ga morda pozna pol mesta. Sem ter tja se 
lahko zgodi, da od samega zapeljevanja celo ogroža lastno delovno mesto. Zaljubljena riba pač ne more na 
nič drugega misliti, kot na njenega dragega in njena disciplina gre k vragu – preveč občutljiva je pač.  

ON: Ženski nudi moški v znamenju ribe prekrasen svet. Rad bi naredil kaj posebnega iz svojega življenja, 
kajti  čuti, da mora biti  tam še nekaj med zemljo  in nebu, nekaj kar človek v stres ne dojame. Tako daje 
veliko na njegovo intuicijo in senzibilnosti, tako dobi njegov značaj pogosto bolj umetniško značilnost. Pri 
zapeljevanju  ženske  je  izredno  nežen,  ki  občuduje  tihe  nianse  zvoka.  Moški  ‐  Riba  ljubi  ženske,  ki 
izžarevajo nekaj magičnega ali  vilinskega. Vendar pa  je videti njegova  realnost povsem drugačna. On  in 
njegova ženska nista vedno  idealna za vsakdanje življenje,  tako spozna sčasoma, da  je njegova ženska s 
takim  trdnim  značajem  veliko  boljša  za  njegovo  dušo.  Ona  ga  bo  vodila  in  ga  spominjala  na  njegove 
obveznosti,  ter  ga  spravila  na  pravo  pot  uspeha.  Čeprav  se  tega  zaveda,  bo  vedno  imel  rad  čarobne  in 
nežne ženske, s katerim bo užival poleg njegove stalne partnerice v številnih aferah. A mu zamerite? Nikar, 
riba tako rada sanja!  


